D BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com

BOMBA MANUAL DE ALAVANCA EM POLIMERO

ABASTECIMENTO

44

TRADU(;f\O E ADAPTA(;f\O POR:
omaz.nunes@bremenimportadora.com.br

N
SSHBREMEN




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

NSO

www.bremenimportadora.com.br

SUMARIO:

ORIENTAQOES GERAIS: .....ceeeeeeerseeereressesessssssssesssssssessssssssssesssssssesssssnsessassssssesssssnsessessssasessssssssssessssssssnsssssssssssens 2
UTILIZACAO CONFORMIE FINS PREVISTOS: ....cveevesrereeressesseesssssssssssssessessssessessassssessensassssessessssensessessssensesssssssensesens 3
DETALHES DO PRODUTO: ......c.veveueeeesveseesessessessssessessassssessssssssssessessssessesssssssensassssessesssssssessssessessensassssessessssensensases 3
ESPECIFICAGOES TECNICAS: ......uvecuveveeeveseresvesssesssessesssesssessessssssssssssssssssessessssssssssssssessssssessssssssssesssessssssesssesssssseans 3
INSTALAGAOD: ...c.eeeeeeveeeieeeeesiresiuressessssssssssssssssessssssssessssssssessssesssesssssssssssssssssessssssssesssssssssssssessssssssssssessssesssesssnes 4
OPERACGAOD: ....eeeeveeeeeeeeesisesssssssessssssssessssssssesssssssesssssssssssssessssssssssssessssssssessssssssessssessssssssesssssssesssssssssesssessssnns 4
MANUTENGAOQ E CUIDADOS: ......c..ccvesrereeressessessssessessesssssssessssessessessssensesssssssessesssssssesssssssensssessessenssssssesessssessenssses 4
SOLUGAOQ DE PROBLEMIAS: .....uveeveeseressseessssesssssssessssessssssssssssssssesssssssssssssessssssssessssssssesssessssssssssssssssssssssesssssssssssses 5
VISTA EXPLODIDAE: ........ocoveueeerseeseessssssssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssesssssssssssssnssssessssessesssssssesssssssessessssessesssssnsessensans 5
TERIMOS DE GARANTIA: .....oeeeeeeeeetesesisesssssssessessssessssssssssessassnsessesssssssesssssnsessesssensessssssssssessssssssssessssssssssssessssssans 6

o TRADUGCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
Y, B RE M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br  Novembro/22



S BREMEN

ORIENTACOES GERAIS:
- Referéncias ilustrativas:

SIMBOLOGIA:

‘o
(D
w0
(©)

RSB

S BREMEN

SIGNIFICADO:

LEIA O MANUAL DE
INSTRUCAO

IMPORTANTE!

ATENCAO!

UTILIZE OS EPIs
APROPRIADOS

PROIBIDO FOGO

PROIBIDO FUMAR

RISCO DE DESCARGA
ELETRICA

RISCO DE EXPLOSAO

RISCO DE INCENDIO

MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

INSTRUCAO:

LEIA AS DEVIDAS INSTRUCOES ANTES DE OPERAR O
EQUIPAMENTO

INFORMACAO IMPORTANTE REFERENTE AO PRODUTO
E/OU RECOMENDACOES DE USO

ATENCAO DURANTE A OPERACAO: RISCO DE MORTE OU
FERIMENTOS

UTILIZACAO DE EPIs APROPRIADOS DE ACORDO COM A
OPERACAO E MANUSEIO DO PRODUTO

PROIBIDO MANUSEIO DE ARTIFICIOS INFLAMAVEIS E/OU
FLAMEJANTES PROXIMO AO PRODUTO

PROIBIDO FUMAR PROXIMO AO PRODUTO

RISCO DE DESCARGA ELETRICA OCASIONANDO
FERIMENTOS OU MORTE

RISCO DE EXPLOSAO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

RISCO DE INCENDIO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

REVISAO:
Novembro/22

TRADUGCAO E ADAPTAGAO POR:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

NSO

www.bremenimportadora.com.br

UTILIZACAO CONFORME FINS PREVISTOS:
¢ O cumprimento das instru¢des de operagdo também faz parte do conceito de uso de acordo com os fins previstos.

¢ Qualquer outra utilizagdo para além da finalidade prevista (outros meios, uso da forga) ou alteragdes por iniciativa
propria (modificacGes, pegas sobressalentes ndo genuinas) podem originar riscos e ndo sdo consideradas utilizagGes
para os fins previstos. A responsabilidade pelos danos causados por utilizagdes divergentes dos fins previstos recai
sobre a empresa operadora.

¢ Nunca realize qualquer tipo de manutencdo com o equipamento ligado. Reparos e manutengdes sé devem ser
realizados por pessoal técnico qualificado. Para reparos ou substituicdes, utilizar somente pecas genuinas, caso
contrario cessa a garantia.

¢ Leia com atengdo o manual de instru¢des antes de iniciar qualquer operagao ao equipamento.

¢ Acionar equipamento somente apds certificar-se que o mesmo esteja corretamente instalado conforme normas de
seguranca. Respeite as leis e regulamenta¢bes nacionais e locais.

¢ Este produto foi projetado e construido em observancia dos requisitos especificos relativos a seguranca e a saude.
Apesar de tudo, este produto ainda pode constituir uma fonte de riscos, nomeadamente se ndo for utilizado em
conformidade com os fins previstos ou sem os cuidados necessarios.

¢ Mantenha criancgas e espectadores afastados durante a operacao do equipamento.

¢ Se durante a utilizagdo ocorrer alguma queda ou quebra de alguma parte do equipamento, cesse imediatamente a
operagao.
¢ Recomenda-se a utiliza¢do de EPIs para a seguranga do operador durante o uso do equipamento.

DETALHES DO PRODUTO:

Os modelos de Bomba de Abastecimento Manual por Alavanca Bremen foram projetados e
desenvolvidos para auxilio na transferéncia fluidos de baixa e alta corrosdo. Produzidas em
polimero, as bombas fornecem maior leveza e resisténcia durante a operacdo. Os modelos
contam também com um tubo telescdpico, tornando o equipamento mais versatil na
utilizacdo em diversos tamanhos de recipientes.

ESPECIFICACOES TECNICAS:

MODELO 9739

~ Agua; Arla-32; Agua; Arla-32;
IR Acidos Leves. Acidos Pesados.
VAZAO LIVRE* 18 L/min
VAZAO POR CICLO 320 ml
MATERIAL

CORPO
PISTAO
TUBOS
VEDACOES
DIMENSOES
TUBO DE SUCCAO 1”
COMPRIMENTO TOTAL 1370mm

PESO 3 Kg
*PP: Polipropileno PPS: Sulfeto de Polifenileno
PTFE: Poli-tetra-fluor-etileno (Teflon)

o TRADUGCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
Y, B RE M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br  Novembro/22



S BREMEN

MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

INSTALACAO:

1. Conecte os trés tubos de sucgdo utilizando as luvas de conexdo do tubo.
2. Aparafuse o corpo da bomba na parte superior do primeiro tubo de suc¢do
3. Aparafuse o filtro na extremidade inferior do terceiro tubo de succ¢ado

@ E recomendada a utilizagdo de fita teflon, ou teflon liquido, em todas as roscas.

OPERACAO:

Monte a bomba conforme instruido no capitulo anterior

Posicione o equipamento no recipiente de armazenamento do fluido.
Opere a manivela firmemente para efetuar a transferéncia do fluido
Drene o liquido até o recipiente estar vazio ou a bomba secar

wnhwnN

Ao finalizar a operagdo, remova o equipamento do recipiente, limpe-o e armazene em local seco

@ Os resultados informados no campo de “Especificacoes Técnicas” foram obtidos durante os testes com a

alavanca montada em posigdo #2.

MANUTENCAO E CUIDADOS:

E recomendada a utilizagdo de fita teflon, ou teflon liquido, em todas as roscas.

Mantenha o tubo de succ¢ao e o bico de descarga livres de sujeira e poeira.

©®®

Limpe a Bomba apds cada uso e mantenha-a em local limpo, seco e fora do alcance das criangas

S BREMEN

TRADUGCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br  Novembro/22



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

SOLUCAO DE PROBLEMAS:

PROBLEMA CAUSA SOLUCAO

Efetue o afogamento da bomba.
Verifique a montagem do equipamento, caso
necessario, desmonte a realize o passo-a-passo

Ar no sistema
Vazdo baixa ou

.. novamente.
inexistente Vedagodes danificadas Efetue a substituicdo das vedagoes.
Porca de ajuste do pistao Desaperte a porca de modo que a alavanca opere de
muito apertada modo confortavel e que ndo ocorram vazamentos.
Vedacgoes danificadas Efetue a substituicdo das vedagoes.
Vazamento . Verific!u.e a montagem do e_quipamento, caso
Montagem incorreta. necessdrio, desmonte a realize o passo-a-passo
novamente.

VISTA EXPLODIDA:

9738:

COoDIGO COoDIGO
BREMEN m DESCRICAO . BREMEN m DESCRICAO .

973801 1 Corpo da Bomba em PP 973812 Prato da Haste 1
973802 2 Porca de Acoplamento do Bico 1 4815 13 Porca M5 2
973803 3 Bico de Descarga 1 973814 14  Arruela 67 x43.5 x 2.5mm 1
973804 4 Porca Plastica 1 973815 15 Base do Corpo 1
757605 5 O’ring 13 x 2.5mm 2 973816 16 Base de Entrada 1
973806 6 Haste da Alavanca 1 973817 17 Tubo em PP 1
973807 7 Parafuso Phillips M5x30 3 973818 18 Tubo Telescdpico Superior em PP 1
973808 8 Alavanca 1 973819 19 Vedagdo do Tubo 1
973809 9 Haste do Pistao 1 973820 20  Tubo Telescépico Inferior em PP 1
973810 10  Arruela12 x7 x Imm 2 498420 21  Arruela M5 1
973811 11  Assento do Prato da Haste 1 4815 22 Porca M5 3

TRADUGCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
\Vp" B RE M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br  Novembro/22




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

CODIGO CoDIGO

973901 1 Corpo da Bomba em PPS 973912 Prato da Haste 1
973902 2 Porca de Acoplamento do Bico 1 4815 13 Porca M5 2
973903 3 Bico de Descarga 1 973814 14 Arruela 67 x 43.5 x 2.5mm 1
973804 4 Porca Plastica 1 973915 15 Prato Base 1
757605 5 O’ring 13 x 2.5mm 2 973916 16 Base 1
973906 6 Haste da Alavanca 1 973917 17 Tubo em PPS 1
973807 7 Parafuso Phillips M5x30 3 973918 18 Tubo Telescdpico Superior em PPS 1
973908 8 Alavanca 1 973819 19 Vedagdo do Tubo 1
973909 9 Haste do Pistao 1 973920 20 Tubo Telescdpico Inferior em PPS 1
973810 10  Arruela12x7x 1mm 2 498420 21 Arruela M5 1
973911 11  Assento do Prato da Haste 1 4815 22 Porca M5 3

TRADUGCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
\Vp" B RE M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br  Novembro/22



.‘e:% BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

TERMOS DE GARANTIA:

A Bremen Importadora de Equipamentos para Lubrificagdo Ltda. fornece a garantia para o produto: BOMBA
MANUAL DE ALAVANCA (Cod.: 9738 / 9739), contra qualquer defeito de fabricacdo que se apresente no periodo de
3 meses, contados a partir da data da emissdao da Nota Fiscal de venda ao consumidor final, sendo agregado ao
periodo de 90 dias (3 meses) impostos pelo Art. 26 do Cédigo de Defesa do Consumidor (Lei 8.078/90).

Qualquer defeito que for constatado neste produto deve ser imediatamente comunicado ao local de aquisi¢cdo
munido deste termo de garantia e Nota Fiscal de aquisicdo do mesmo (o endereco e telefone do local de aquisicao
constam em sua Nota Fiscal de compra).

Em caso de duvida favor contatar-nos pelo enderego eletronico: assistencia@bremenimportadora.com.br e pelo
telefone 0800 771 0100.

Esta garantia abrange a substituicdo de pecas que apresentarem defeitos constatados como sendo de fabricagao,
além da mao de obra utilizada no respectivo reparo.

A garantia perdera a validade quando:

1. Houver remocéo / alteragdo do niumero de série ou da etiqueta de identificacdo do produto;

2. O produto for ligado em tensao diferente da qual foi destinado;

3. O produto sofrer maus tratos, descuidos ou ainda sofrer alteragdes, modificagdes ou consertos feitos por pessoas
ou entidades ndo credenciadas pela Bremen Importadora;

4. O defeito for causado por acidente ou ma utilizacdo do produto pelo consumidor.

A garantia nao cobre:

1. Despesas de deslocamento e/ou envio do produto para reparo;

2. Despesas com desinstalacdo e/ou instalagdo do produto;

3. Produtos ou pecas danificadas devido a acidentes no transporte e/ou manuseio, riscos ou atos e efeitos da
natureza;

4. Mau funcionamento ou falhas decorrentes de problemas de fornecimento de energia elétrica;

5. Utilizagdo incorreta do produto, ocasionando trincas, corrosao, riscos ou deformacgao do produto, danos em
partes ou pegas;

6. Limpeza inadequada com utilizacdo de produtos quimicos, solventes, esponjas de aco, dgua e produtos abrasivos;
7. Remocao e queda de pecas durante a instalacdo ou manuseio do produto;

8. Uso de embalagem inadequada no envio do produto para reparo;

9. Produtos danificados pelo mau uso.

Este termo de garantia é valido apenas para produtos comercializados e utilizados em territdrio brasileiro. Preserve a
Nota Fiscal de aquisi¢cao do produto e este termo de garantia.

Modelo:

Numero de Série:

N2 da Nota Fiscal (Consumidor):
Revendedor:

Bremen Importadora de Equip. p/ Lubrificagdo Ltda.
Av. Ely Corréa, 2083 — Gravatai, RS — CEP 94180-212 — Dona Mercedes
Fone: (51) 3201.0132 - Assist. Técnica: 0800 771 0100
www.bremenimportadora.com.br - assistencia@bremenimportadora.com.br

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
\V»" B RE M E N tomaz.nunes@bremenimportadora.com.br  Novembro/22



